

SHISHI

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习

近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见受表彰

代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖，对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来，习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述，为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上，广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治，带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道

路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率，带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率，带头遵守制度、做制度执行的表率，带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导，努力建设一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会，陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

农产品质量安全法修订草案三审 强化地方政府和生产经营者责任

■记者 于文静

新华社北京8月30日电 农产品质量安全法修订草案30日第三次提请全国人大常委会会议审议。修订草案三审稿围绕进一步强化地方政府和生产经营者责任等方面作出修改和完善。

为进一步强化地方政府的属地管理责任，修订草案三审稿提出，国务院农业农村主管部门在将农产品质量安全风险监测和风险评估结果及时通报国务院市场监督管理、卫生健康等部门的同时，还应当通报有关省、自治区、直辖市人民政府农业农村主管部门。修订草案三审稿增加规定，因农产品质量安全监督管理责

任落实不力、问题突出被约谈的地方人民政府，应当及时采取整改措施。为进一步强化生产经营者主体责任，修订草案三审稿明确被农业农村主管部门约谈的农产品生产经营者应当立即采取措施，进行整改，消除隐患。

同时，修订草案三审稿增加规定：食品生产者采购农产品等食品原料，应当依照食品安全法的规定查验许可证和合格证明，对无法提供合格证明的，应当按照规定进行检验；明确规定县级以上人民政府农业农村主管部门和市场监督管理部门等有关部门应当建立健全农产品质量安全全程监督管理协作机制，确保农产品从生产到消费各环节的质量安全。

我国首条跨海高铁全线铺轨贯通

■记者 周义 林善传

新华社福州8月30日电 8月30日上午，在新建福厦铁路厦门北站施工现场，随着最后一组500米长钢轨顺利铺设，我国首条跨海高铁——新建福(州)厦(门)铁路全线铺轨贯通。中国铁路南昌局集团有限公司相关负责人介绍，由于海上水文环境复杂，风险系数高，新建福厦铁路全线铺轨有三处难度极大的施工地点，分别为湄洲湾、泉州湾、安海湾三座跨

海大桥。为此，施工单位采用国内先进的本邻两线铺轨作业设备，左右两线长钢轨同时铺设，比传统铺轨机组提高60%的作业效率，日进度可铺设长轨约6公里，为新建福厦铁路按期开通打下坚实基础。

据了解，新建福厦铁路设计时速350公里，正线全长277.42公里，全线共设8座车站。铁路建成通车后，福州、厦门两地将实现“一小时生活圈”，厦门、泉州、漳州闽南“金三角”将形成半小时交通圈。

市人大常委会机关“较真”推进专项行动走深走实

◀◀◀上接第1版 积极开展招商引资，坚持把招商引资作为专项行动的实践引领，不断探索招商新思路，开拓招商新路径。目前，图创环保科技有限公司项目落地烈山区，庆鑫休闲用品有限公司已建成投产，希尔顿国际大酒店项目落户杜集区，中基电池箔科技计划投资20.8亿元项目已开工建设。推动全过程人民民主的淮北实践，组织各级人大代表常态化

开展“聚民意惠民生”行动，组织代表到全市197个代表活动室、联络站接待群众，26个市人大代表小组分别结对联系国家机关、村(社区)，智能化抓取“12345”政务服务便民热线留言，及时掌握基层社情民意“晴雨表”。截至7月底，代表围绕衣食住行、业教医保等民生领域提出十个大类、9373条意见建议，将心比心解决群众急难愁盼问题。



西藏巴松湖上的彩虹

这是8月29日在巴松湖拍摄到的彩虹。
巴松湖位于西藏自治区林芝市工布江达县。初秋的巴松湖湖水清澈，四周青山滴翠，景色宜人。

■摄影 新华社记者 姜帆

党的三大：推动实现第一次国共合作

革命统一战线问题；三、选举党的中央执行委员会。会议的中心议题是讨论与国民党合作、建立革命统一战线的问题。陈独秀在报告中，着重说明了中国共产党决定和国民党建立革命统一战线的依据和过程。代表们就共产党员以个人身份加入国民党、建立革命统一战线的问题进行了热烈的讨论。

经过两天的讨论，大会接受共产国际关于同国民党合作的指示，通过《关于国民运动及国民党问题的议决案》《中国共产党第三次全国代表大会宣言》等文件。这些文件指出：党在现阶段“应该以国民革命运动为中心工作”，采取党内合作的形式同国民党

建立联合战线，“共产党员应加入国民党”，“努力扩大国民党的组织于全中国，使全中国革命分子集中于国民党”。文件还规定了保持党在政治上的独立性的一些原则。

大会选举陈独秀、蔡和森、李大钊、谭平山、王荷波、毛泽东、朱少连、项英、罗章龙为中央执行委员会委员，邓培、张连光、徐梅坤、李汉俊、邓中夏为候补委员，组成新的中央执行委员会。由陈独秀、蔡和森、毛泽东、罗章龙、谭平山组成中央局，陈独秀为委员长，毛泽东为秘书，罗章龙为会计，负责中央日常工作。

党的三大决定采取共产党员以个人身份加入国民党的方式实现国

共合作，这是当时能够为孙中山和国民党所接受的唯一合作方式。大会解决了革命发展中的这个重要问题，就能在孙中山这面颇有号召力的革命旗帜下，通过国共两党的共同努力，广泛发动群众，发展革命力量，加速推进民主革命的进程。

党的三大之后，在中国共产党的推动下，孙中山先生对国民党进行了改组，确定了联俄、联共、扶助农工的三大政策，召开了国共合作的国民党第一次全国代表大会，第一次国共合作正式建立，全国掀起了声势浩大、轰轰烈烈的反帝反封建的革命群众运动，胜利地举行了北伐战争，促进了中国革命的高涨。

“地标”多了 日子美了

◀◀◀上接第1版 对获得地理标志商标或地理标志保护产品的给予10万元奖励。

挖掘特色产品资源，是培育申报地理标志的基础。市知识产权局主动联系对接档案馆、地方志办公室、农业农村局等单位及专家，广泛搜寻、查找特色产品资源史料记载和线索，完善特色产品材料。对获批保护的地理标志产品，及时组织产地政府出台管理规范，组织制定地方标准，固化质量特色。对获得专用标志使用资格的企业，严格监管生产条件，让地理标志成为淮北的“金名片”。

“随着地理标志的数量增多并得到有效运用，期待带动更多农民从中获益，过上美好日子。”市知识产权局相关负责人表示。

声明

淮北韩通运输公司遗失皖F87252车辆营运证，声明作废。

淮北韩通运输公司遗失皖FF053挂车辆营运证，声明作废。

安徽永安置业有限公司公章遗失，声明作废。

安徽永安置业有限公司财务专用章遗失，声明作废。

安徽永安置业有限公司法人孙超印鉴章遗失，声明作废。

凡铭光遗失安徽理工大学成人高等教育(临床医学专业，本科)毕业证书，证书编号：103615201805000750，声明作废。

关于公开征集淮北市卓然商贸有限责任公司梧桐煤矿职工安置中虚报冒领有奖举报的公告

2013年1月，淮北市卓然商贸有限责任公司梧桐煤矿(以下简称梧桐煤矿)政策性关闭。自关闭以来，部分职工已获得安置补偿费用。

为进一步保护煤矿职工合法权益，严厉打击梧桐煤矿安置补偿费用中虚报冒领的行为，经研究决定，现成立梧桐煤矿职工权益保障工作专班，专职受理梧桐煤矿职工安置补偿费用中虚报冒领问题，特面向社会各界公开征集梧桐煤矿职工安置有关问题线索。

一、曾在梧桐煤矿工作过的广大群众，可通过来访(携带有效身份证件)、信函、电话等方式，向工作专班反映在梧桐煤矿闭矿时仍在该矿工作的相关信息(需提供相关证据材料)，注明真实姓名、联系方式，以便及时沟通联系。

二、对故意捏造证据、意图冒领安置补偿资金的将依法追究法律责任。

工作专班办公地点：淮北市杜集区石台镇3路车终点站南20米路西院内(石台镇养老服务指导中心隔壁)。

邮编：235000
联系 方式：杨 海 波，
13965850364；徐 率，19956150424。

杜集区梧桐煤矿职工权益保障工作专班

2022年8月26日

关于《淮北市人民防空和防震办公室 缴纳人民防空工程易地建设费决定书》(淮防行决字[2021]40号)和《淮北市人民防空和防震办公室关于缴纳人民防空工程易地建设费催告书》(淮防催告字[2022]20号)的更正通知

安徽昌联房地产开发有限公司：

我办分别于2021年12月31日和2022年7月22日分别向你单位公告送达了《淮北市人民防空和防震办公室缴纳人民防空工程易地建设费决定书》(淮防行决字[2021]40号)和《淮北市人民防空和防震办公室关于缴纳人民防空工程易地建设费催告书》(淮防催告字[2022]20号)，经核发现其中部分内容有误，现将原《淮北市人民防空和防震办公室缴纳人民防空工程易地建设费决定书》和《淮北市人民防空和防震办公室关于缴纳人民防空工程易地建设费催告书》内容“你单位应当缴纳人防工程易地建设费11.87127万元”更正为“你单位应当缴纳人防工程易地建设费10.98万元”，“将应缴纳的11.87127万元人民防空工程易地建设费缴至淮北市人民政府服务中心人防专户”更正为“将应缴纳的10.98万元人民防空工程易地建设费缴至淮北市人民政府服务中心人防专户”，其余内容不变。

特此通知。

淮北市人民防空和防震办公室

2022年8月30日

关于公开征集淮北市卓然商贸有限责任公司梧桐煤矿职工安置有关问题线索的公告

2013年1月，淮北市卓然商贸有限责任公司梧桐煤矿(以下简称梧桐煤矿)政策性关闭。自关闭以来，部分职工已获得安置补偿费用。

为进一步保护煤矿职工合法权益，严厉打击梧桐煤矿安置补偿费用中虚报冒领的行为，经研究决定，现成立梧桐煤矿职工权益保障工作专班，专职受理梧桐煤矿职工安置补偿费用中虚报冒领问题，特面向社会各界公开征集梧桐煤矿职工安置有关问题线索。

一、曾在梧桐煤矿工作过的广大群众，可通过来访(携带有效身份证件)、信函、电话等方式，向工作专班反映在梧桐煤矿闭矿时仍在该矿工作的相关信息(需提供相关证据材料)，注明真实姓名、联系方式，以便及时沟通联系。

二、对故意捏造证据、意图冒领安置补偿资金的将依法追究法律责任。

三、办公地点和联系方式

工作专班办公地点：淮北市

杜集区石台镇3路车终点站南20

米路西院内(石台镇养老服务指

导中心隔壁)。

邮编：235000

联系 方式：杨 海 波，

13965850364；徐 率，

19956150424。

杜集区梧桐煤矿职工权益保

障工作专班

2022年8月26日